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Hdﬂdllk Kazanim

Degerlendirme Sinavi

llkbahar mevsiminde,
Doga yeniden canlanir.
Sonbaharda giden kuslar, .

Damlarda yerini alir.

pop Agaclar yesillenir,

¢ 9,‘," .=\ lIkbaharda cocuklar,
4 ~_ #&Ii Parklari senlendirir.

-
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Dallari ciceklenir.
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A

(ik 5 soruyu metne gére cevcploglnlz.)

1) Asagidakilerden hangi okudugu-

muz metnin basligi olabilir?

A) Parktaki Cocuklar
B) ilkbahar Mevsimi
C) Goécmen Kuslar

2) Metne gore doga hangi mevsimde

canlanirmis?

A) llkbahar
B) Yaz
C) Sonbahar

3) Metne gére kuslar sirasi ile hangi
mevsimde gidip hangi mevsimde

geri dénmektedirler?

A) Sonbahar-llkbahar
B) Ilkbahar-Sonbahar
C) Sonbahar-Yaz

4) Okudugumuz metinde ilkbahar ile
ilgili hangi bilgi goktur’?
A) Doganin canlanmasi

B) Agaclarin yesillenmesi

C) Kirlarin ciceklenmesi

5) Metin ile ilgili verilen ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Metnin tiri siirdir.
B) Sairi Hasan Yildirm'dir.

C) Konusu ciceklerdir.

6) Hangisi “Doga” kelimesinin cagris-

tirdig bir kelime deg’ildir’?

A) Agac
B) Fabrika
C) Yesil
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Yukaridaki kelimeler arasindaki ilis-

ki hangi secenekte vardir?

A) At - Nal
B) Koyun - Ot
C) Ani - Kovan

8) Asagidaki kelime ikililerinden han-

gisinin anlam iliskisi digerlerinden
farklidir?

A) Doktor - Hastane
B) (")gretmen - Okul
C) (")grenci - Canta

Yazi

Sa gfo

Kapak

Yukaridaki kelimeler hangi kelime-

nin cagrisimlaridir?

A)Kitap  B) Kalem  C) Silg

10) Hangisi yandaki
gérselin cagrisim
yaptigr bir keli-
me degildir?

f\(a/a
1))

A) Bal B) Petek C) Yag

---------------------------

Gérseldeki limonlar ile ilgili veri-

len bilgilerden hangisi gcnllstlr?

A) 12 tane limon vardrr.
B) Limonlar 3'er gruplanmistir.

C) Limonlar 3 gruba ayrilmstir.
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Yukaridaki
gruplandiginda kag grup olusur?

misketler licer lcer

A) 4 B) 5 C) 6

13) Yanda verilen ardisk ¢ _ 2 - 4
ctkarma islemi hang; 54 -2=2
bslme islemini ifade {2 -2 =0

----------

etmektedir?

A) 6'nin 4'e bslumi
B) 6'nin 3'e bolimi
C)6'nin 2ye bélimi
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14) Asagidaki  bélme islemlerinden

hangisinin SOnUCuU digerlerinden

f_arklldlr?

A5 + 5
B 12 =~ 4
C 8«2

15) Yandaki islem ile sonucu 1813

ayni olan islem hangi-

sidir?

A16 = 4
B)12 = 2
C) 9+3

16) Hangisi  tilkemizin etraflnda bu-

lunan denizlerden biridir?

A) Karadeniz
B) Kizildeniz
C) Gdkdeniz

17) Ulkemiz ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi 3onllstlr?
A) Ulkemizin ad T'Lirkige'dir.

B) Baskentimiz Adana'dir.
C) Ulkemiz Asya kitasindadr.

18) Asagidakilerden hangisi bagimsiz-
ik sembollerinden birisidir?

AIMilli icecek
B) Milli mars
C) Harita

19) Ulkemizin
lerden hangisidir?

bayrag  asagidaki-

A)

B)

C
3

20) Milli marsimiz ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Milli marsimiz Istiklal Marsidir.
B) Sairi Mehmet Akif Ersoydur.
C) Ankara Savasi sirasinda yazil-

mistir.
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Cevap Anahtari
1-B 2-A 3-A 4-C 5-C 6-B 7-B 8-C 9-A 10-C 11-B 12-C 13-C 14-C 15-B 16-A
17-B 18-B 19-C 20-C
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